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Do wersji p.cz. z dwoma filtrami
(55B+CW) beda trzy generatory

Opcja dla drugiego filtru

1 Kit

elektromechanicznego (np CW)
przejécie na ll p.cz. na 500 kHz
BFO 8,5 lub 9,5 MHz

Zasilanie catosci ukiadu napiecie stabilizowane 10V

BLOK MODULATORA | DEMODULATORA
SPOLVZ 2024

W jednym module jest detekcja SSB/CW
na p.cz. 9 MHz i przejscie na ll p.cz. 500 khz

Na PCB s3 trzy generatory BFO
USB, LSB i CW, mozna je
wykorzysta¢ w dowolnej
konfiguracji np. do |l p.cz

Jesli wykorzystamy generator
— synteze z generowaniem
sygnatéw BFO (np. Si5351) to
nie musimy lutowa¢d
generatoréw BFO.

Drugi rysunek pokazuje
modyfikacje PCB — dodana
opcjonalnie mozliwosé
symetryzacji BFO przez trafo —
nie musi to by¢ zrobione,

W przypadku nie uzywania Il
p.cz. nalezy poming¢ obwdd
500 kHz i zastosowa¢ zworke
zamiast cewki od pin2 do +
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Opcjonalny montaz obwodow modulatora
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OUT DSB

obwdéd 208 lub 215 oraz z trafo i bez trafo symetryzujacego sygnat BFO
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Uwaga: na plytce jest opcja - moina bez trafo wiedy lutujemy ten
kondesator 100nF, jesli z trafo nie lutujemy go




Opcjonalny montaz
demodulatora na UL1042

lesli nie dajemy obwodu to robimy zworl
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Opcjonalne wykonanie
demodulatora:

- pominiecie odwodu do drugiej
p.cz. —daé zworke zamiast
cewki

- mozna dodad trafo
symetryzujgce sygnat BFO

Jedli nie lutujemy trafo to
montujemy wskazany
kondensator 100nF.

Jesli lutujemy trafo to nie
lutujemy kondensatora 100nF
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lesli dajemy trafo to nie lutujemy 100nF

Zasilanie catosci uktadu napiecie stabilizowane 10V
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Zasilanie cato&ci ukiadu napiecie stabilizowane 10V

W przypadku efektu mikrofonowania zwrécié uwage na
jakosé tych kondensatordw - moina dac foliowe [miflexy)
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Na ptytce wyszta poprawka w obwodzie przetacznika zasilania RX/TX... Przekaznik w trybie RX ma by¢ w stanie nie aktywnym... w zwigzku z tym trzeba
odwrdcic sciezki z wyjscia przekaznika.... Trzeba przecigc Sciezki i zrobi¢ mostki jak na rysunku.
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W przypadku niejasnosci prosze o kontakt sp9lvz@poczta.onet.pl

Piotr SPOLVZ, maj 2024
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